

**ВИТЯГ ІЗ ПРОТОКОЛУ №10**  
**ЗАСІДАННЯ МЕТОДИЧНОЇ РАДИ**  
**Вишнянського коледжу Львівського НАУ**

31 травня 2023 р.

с.Вишня

**ПРИСУТНІ:** члени методичної ради, у кількості 15 осіб.

**ЗАПРОШЕНІ:** голови робочих груп у кількості 6 осіб.

**ВІДСУТНІ:** нема

3. Розгляд проєктів освітньо-професійних програм підготовки фахових молодших бакалаврів зі спеціальностей 081«Право», 072«Фінанси, банківська справа та страхування», 071 «Облік і оподаткування», 201 «Агрономія», 211 «Ветеринарна медицина», 073 «Менеджмент» на 2024 рік.

**І СЛУХАЛИ:**

Храбко М.І. – про важливість оновлення освітньо-професійних програм як необхідної умови покращення та удосконалення освітнього процесу; запропонувала виступити головам робочих груп із презентаціями проєктів освітньо-професійних програм зі спеціальностей «Право», «Фінанси, банківська справа та страхування», «Облік і оподаткування», «Агрономія», «Ветеринарна медицина», «Менеджмент» «Право», «Фінанси, банківська справа та страхування», «Облік і оподаткування», «Агрономія», «Ветеринарна медицина», «Менеджмент».

**ВИСТУПИЛИ:**

Голови робочих груп, які обґрунтували логічну послідовність компонентів освітньо-професійних програм у відповідності до збереження співвідношення циклу професійної підготовки до вибіркового компоненту освітньо-професійних програм.

Заріцький М.Д., голова робочої групи із розробки освітньо-професійної програми «Право», доповів про пріоритетність в набутті здобувачами практичних навичок.

Кришталь Г.Б., голова робочої групи із розробки освітньо-професійної програми «Агрономія», яка наголосила на тому, що запропонована освітня програма забезпечує формування компетентностей для вирішення професійних завдань у галузі агрономії, а сукупність освітніх компонентів .

Храбко М.І., робочої групи із розробки освітньо-професійної програми «Ветеринарна медицина», яка доповіла про сформовані для вивчення освітні компоненти ґрунтуються на особливостях підготовки фахових молодших бакалаврів з ветеринарної медицини.

Отчич Н.М., Томашівська М.В. та Роздайбіда Н.М., голови робочих груп «Фінанси, банківська справа та страхування», «Облік і оподаткування» освітньо-професійної програм «Менеджмент», які підтвердили, що запропоновані освітньо-професійної програми дозволяють досягти результатів навчання, визначених відповідними Стандартами ФПО.

Голови усіх робочих груп підтвердили, що запропоновані освітньо-професійної програми оновлені із врахуванням пропозицій стейкхолдерів, анкетів здобувачів фахової передвищої освіти закладу освіти.

**УХВАЛИЛИ:** рекомендувати до розгляду на засіданні педагогічної ради.

**Голова методичної ради \_\_\_\_\_ Храбко М.І.**  
**Секретар \_\_\_\_\_ Булик У.І.**